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(minuta)ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA 
MARCADA PARA 04.09.19 CONFORME CALENDÁRIO ANUAL  Aos quatro dias 
do mês de setembro, do ano de dois mil e dezenove, realizou-se, na Sala de 
reuniões da nossa sede, a 128ª reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Defesa do Meio Ambiente, com sede na Rua Dr. Oswaldo Cruz, nº 243 – 
Jardim Rosignatti, em Indaiatuba, a partir das dezessete horas, em primeira 
Convocação,que atendeu a seguinte pauta: 01 – Verificação do Quorum - 
Após a verificação do quórum,o Sr. Valdir Carvalho dos Santos, Presidente do 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, deu início a 
reunião, agradecendo a presença de todos e devido a ausência do conselheiro 
e Secretário, Sr. Tarcísio do Carmo Condini, convidou a mim, Vera Lucia 
Priesnitz Segretti, conselheira suplente para assumir a Secretaria e lavrar a 
presente ata. 02 – Leitura e aprovação da Ata da reunião ordinária de nº 
127 – A secretária convidada, Sra. Vera Lucia Priesnitz Segretti, fez a leitura da 
Ata de nº 127 Reunião Ordinária deste Conselho, sendo a mesma aprovada 
por todos os presentes. 03 – Participação do Exmo. Senhor Prefeito  Nilson 
Alcides Gaspar, para ratificação da nomeação dos Conselheiros do 
COMDEMA, para o biênio 2019/2020 – Após breve discurso de 
agradecimento, o Exmo. Senhor Prefeito Nilson Alcides Gaspar deliberou a  
posse da atual diretoria deste conselho, bem como todos os membros titulares 
e suplentes, devidamente fotografado para publicação oficial e anexado ao 
Programa Município Verde-Azul. 04 – Procedimentos e encaminhamentos 
sobre denúncia de possível assoreamento em nascente na Rua Olívio 
Nicola D’boli -  O Sr. Roberto Polga, coordenador do grupo técnico de 
recursos hídricos, atualizou os presentes com informações sobre essa possível 
denúncia, dizendo que as providências estão sendo devidamente tomadas e 
que na próxima reunião espera-se que já se tenha um encaminhamento para o 
órgão técnico responsável para um parecer sobre o assunto. 05 – 
Apresentação do Projeto Reciclarte, pela Professora Simone Siqueira – A 
Sra. Simone Siqueira fez um breve comentário sobre o Projeto Reciclarte, 
projeto esse, em parceria com os alunos do ensino médio da E. E. Dom José 
de Camargo Barros, com apoio do Rotary, que será apresentado na Escola no 
dia 26.10.18, na Feira de Ciências e pediu apoio ao Exmo. Senhor Prefeito 
Nilson Alcides Gaspar, no sentido de visitação dos envolvidos em locais 
públicos que possam agregar valor à esse projeto. 06 – Assuntos 
relacionados aos Grupos Técnicos – Grupo Técnico de Recursos Hídricos – 
O Sr. Roberto Polga informou que participará como convidado em uma reunião 
promovida pelo Ministério Público de Indaiatuba, a convite da Exma Dra. Paola 
Cominatto, promotora de justiça, sobre o Inquérito Civil nº 
14.0287.0000511/2016, que versa sobre saneamento básico em loteamento. - 
Câmara Técnica de Licenciamento Ambiental – O Sr. Gilmar Aparecido Brito 
Pessuti, informou que houve um processo na Rodovia Paulo de Tarso referente 
supressão de 7 árvores, mas que já está sendo solucionado da melhor forma. 
Câmara Técnica de Resíduos Sólidos, o Presidente desta Câmara informou 
não ter assunto a ser divulgado. 07 – Extra Pauta – O Sr. Roberto Polga, 
conselheiro suplente e coordenador do grupo técnico de recursos hídricos, fez 
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uma breve explanação sobre a participação das funcionárias públicas, Srta. 
Danielle Nery, representando a prefeitura de Indaiatuba e a Sra. Karoline 
Monaro do SAAE de Indaiatuba, na câmara técnica do plano de Bacias dos 
Comitês de Bacias dos rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, PCJ, em 
atendimento a uma solicitação do programa município Verde-Azul. Em anexo a 
esta ata, segue a lista de presença da 82ª reunião ordinária da câmara técnica 
do plano de Bacias ocorrida em Indaiatuba no dia 07.08.2019 comprovando a 
participação das funcionárias públicas citadas. 08 – Registro de Presença de 
convidados – conforme livro de assinatura de presença. 09 – Agenda e Pauta 
para a próxima reunião: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Valdir 
Carvalho dos Santos, Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio 
Ambiente, deu por encerrada a reunião, agradeceu a atenção e participação 
dos Conselheiros e dos convidados, informando que a próxima reunião deverá 
ocorrer no mês de Outubro de 2019, conforme calendário anual de reuniões, as 
17:00 horas, com pauta a ser informada. 
 
 
 
 
Indaiatuba, 04 de setembro de 2019. 
 
 
 

 - Valdir Carvalho dos Santos  - 
  - Presidente do COMDEMA - 

   -Vera Lucia Priesnitz Segretti - 
      - Secretária  Convidada - 
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Conselheiros presentes com direito a voto conforme livro de Ata. 
Visitantes presentes conforme livro de Ata. 
 
 
 


